
Cvičení 4 – STRUKTURA OBYVATELSTVA PODLE VĚKU

13. (15.) března 2012

Analyzujte věkovou strukturu obyvatel ve městech Vašeho okresu a v ČR. 

území: města Vašeho okresu (viz. druhé cvičení) + ČR 

období: k 31. 12. 2010

zdroj dat:

a) pro města: MOS – Městská a obecní statistika (http://vdb.czso.cz/xml/mos.html)

b) pro ČR: ?

sledované ukazatele: a) index stáří 

b) index ekonomického zatížení

       počet obyvatel ve věku 65 let a více

index stáří = ------------------------------------------------------------ * 100 (v %)

                    počet obyvatel ve věku 0 až 14 let

      počet obyvatel ve věku 0 až 14 let + 65 let a více

index ekonomického zatížení = ------------------------------------------------------------ * 100 (v 

%) počet obyvatel ve věku 15 až 64 let

výstupy:

1) tabulka „Index stáří a index ekonomického zatížení ve městech okresu XY a v ČR 

k 31. 12. 2009“

Do úterý 27. března 2012 (skupina úterý), resp. čtvrtka 29. března 2012 (skupina 

čtvrtek) odevzdat do příslušné odevzdávárny v IS ve formátu .doc nebo .pdf 

s interpretací výsledků.




